

明起回温 全省重启入夏进程

快报讯(记者 徐岑)新的一周凉爽开场,整个人舒服了不少。5月16日,江苏天气转好,不过凉爽依旧,全省最高气温25℃左右。然而夏天已经是临门一脚,5月17日起,气温就全面回升了,30℃+的气温又会变得频繁起来。快抓住春天的尾巴吧!

5月15日,雨水姗姗来迟,但是冷空气丝丝渗透,一大早就让大家感受到了凉爽的气息。气温下降也很明显,午后,淮河以南地区气温都很低迷,普遍只有21到22℃左右。南京六合甚至不足20℃。

阴沉了一天,5月16日天气开始好转,全省大部阴转多云。太阳出来,气温也会小幅上升。只是受冷空气残余势力影响,气温不会大幅飙升,大部分地区最高气温徘徊在25℃左右,还是比较凉爽的。真正的热要从5月17日开始。根据江苏气象的一周天气预报,5月17日到21日,江苏将切换到晴好模

式,大部分地区最高温度再次回到30℃左右。

现代快报记者了解到,江苏的夏季平均从6月7日开始,由于地区气温差异,一般淮北地区和苏南地区入夏要相差一周左右。而由于全球变暖,江苏气象说,2000年以来,夏季也有明显变长的趋势,入夏时间也有所提前。这几年,江苏入夏一般都在5月下旬。南京等地平均入夏时间也在5月下旬,不过部分年份也有提前到5月中旬的。根据本周的天气状况,中后期持续晴好,又有入夏迹象。

南京三日天气

今天 多云到晴,偏东风3到4级,16~25℃
明天 晴到多云,14~28℃
后天 晴到多云,15~30℃

13部过检电梯让人心悬 曾有1部从11楼直坠4楼,居民被困两小时

食品“过期”不能吃,电梯“过期”还能乘坐吗?近日有市民向媒体反映,他居住在南京市鼓楼区雅瑰园小区,雅瑰园的13部电梯就过年检期限3个多月,变成“三无”电梯了。5月15日,现代快报记者到雅瑰园小区进行探访,这13部未检的电梯仍在使用。不过,安全隐患不少,住户陈先生之前就被困在电梯内两小时。谁该为这些超期未检的电梯负责?

现代快报/ZAKER南京记者 徐岑 虞健熙



反映:13部电梯超期未检

据陈先生反映,他们小区内的13部电梯已使用十年了。本来今年2月份就到了每年一次的年检时间,结果现在都5月份了,还是没见人来检修。电梯关门反应很慢,偶尔还有门关不上或者打不开的情况。

前段时间,陈先生从11楼家中出来进了电梯准备下楼,1字还没按到底,电梯“鸣”一下,就滑到4楼了。两个小时之后,陈先生才被人救出来。

5月15日中午11点,记者赶到雅瑰园小区发现,的确有电梯过期未检的情况存在,共有13部。

调查:电梯年检无人申请

电梯年检应由使用单位,通常是小区物业公司委托有资质的电梯维保单位提前一个月向特种设备检验部门申请年检。雅瑰园小区前几年是由南京悦庭物业管理服务有限公司管理的。去年11月物业合同到期,因为没有新的物业公司入驻,小区与悦庭物业又续签了半年合同。

悦庭物业的工作人员告诉现代快报记者,和业委会续签合同时,就签了补充协议。

关于电梯的日常修理、保养、年检等等运行管理的责任都由业委会负责。而南京市鼓楼区市场监管局特种设备科科长张取贵告诉记者,补充协议签后,小区业委会就解散了。

监管:临时维护后又投入使用

张取贵告诉现代快报记者,鼓楼区市场监管局早就下过《特种设备安全监察指令书》,要求雅瑰园电梯的使用单位将13部电梯全部停用。“业主反映很强烈,没了电梯上下楼不方便。”张取贵想出一个折中的办法。“如果业主能找到使用单位和维保单位,临时管理维护电梯,就能投入使用。”后来业主找到维保单位,对电梯进行了维护,鼓楼区市场监管局就暂时放开了电梯使用。

进展:新物业将进场,申请电梯年检

但是想要真正解决问题,还是要解决使用单位的问题。今年上半年,鼓楼区市场监管局就和江东街道联合检查,给出了解决方案。张取贵介绍,目前雅瑰园小区已经成立了新的业委会,新物业将于5月20日进场。“等新物业进来,再聘请专门的维保公司,对电梯进行整体维护,然后就可以申请电梯年检了。”

体彩顶呱刮新票 “7”和“7乐无穷”登陆江苏

快报讯(记者 杨菁菁)本周,体彩顶呱刮将有两款新票携手登陆江苏,这两款新票都是以数字7为主题,其中新票“7”最高奖金达100万元,新票“7乐无穷”最高奖金为30万元。

新票“7”单票面值20元,有20次中奖机会,最高奖金100万元。该票种有绿草、玫瑰、网球、红色四款不同票面,其中绿草“7”票面采用了收缩光油工艺,触感非凡。该票的游戏规则为:刮开覆盖膜,如果出现“7”标志,即中得该标志下方所示的金额;如果出现“77”标志,即中得该标志下方所示金额的两倍;如果出现“777”标志,即中得该标志下方所示金额的3倍。中奖奖金兼中兼得。

除了高达100万元的头奖,自上市之日起至2017年6月30日,江苏彩民刮“7”单票中50元奖级的,将获得10元的促销礼品奖励。

同步上市的另外一款新票“7乐无穷”单票面值10元,有12次中奖机会,最高奖金30万元。“7乐无穷”游戏规则为:刮开覆盖膜,如果你的号码中任意一个号码与中奖号码之一相同,号码颜色不限,即中得该号码右方所示的金额;如果出现黑色的“7”标志,即中得该标志右方所示的金额;如果出现红色的“7”标志,即中得该标志右方所示金额的两倍。中奖奖金兼中兼得。

新票上市,好运多多,感兴趣的朋友可以前去身边的体彩网点尝鲜。



重庆武隆,美得恍入仙境 现在报名,送精美天然蚕丝被礼盒!

你心目中的仙境是怎样的?我想,当你来到重庆武隆,开启这条神秘的渝东南之旅,你会很快找到答案。

当张艺谋第一次看到武隆的天生三桥时,想必被深深震撼了。这里像极了武侠剧中武林高手闭关修炼神功的地方,陡崖万丈,雾气氤氲,水流不绝,神秘幽静。仅几百米之内,就出现了三座高达两三百米的天生石拱桥,将两岸山体连在一起,形成了三桥夹两坑的奇观,实属罕见!抬眼望去,任何事物都显得那么渺小,人更是犹如井底之蛙。难怪张艺谋会把电影《满城尽带黄金甲》中精彩的打斗环节安排在这里,《变形金刚4》中擎天柱大战机械恐龙的重要情节选择在这边拍摄。

如果说天生三桥还不够辽阔,武隆仙女山国家森林公园33万亩的森林和10万亩的草原,会让你进入广袤的天堂,彻底放飞自我!骑马、射箭、放风筝、卡丁车、越野车、滑翔伞、滑草……丰富多彩的森林草原娱乐项目,让人酣畅淋漓;到处都是悠闲的牛、羊、马群,给人一种亲近自然的舒适感。

被誉为“喀斯特地形地貌天然博物馆”的湖北恩施大峡谷,专家盛赞可与美国科罗拉多大峡谷相媲美。这里不但云雾缭绕、宛若仙境,而且别有洞天,天坑、地缝、天生桥、溶洞、峰丛、近乎垂直于峡谷的大断崖,各种地质奇观,或壮观、或险峻、或秀丽、或奇幻,让人直呼大开眼界!

在风景美如画的乌江画廊上泛舟,在酉阳桃花源感受世人追逐的“世外桃源”,在原生态的阿依河听苗家情歌回荡山谷,在磁器口遍尝各种各样的重庆美食……这条如梦如幻的纯玩之旅,定将不负你所望!



推荐线路

A线:重庆武隆、渝东南纯玩6日2299元

游览景点:重庆武隆天坑三桥、仙女山、恩施女儿城、酉阳桃花源、乌江画廊、阿依河、渣滓洞、磁器口、洪崖洞、三峡博物馆等

发班时间:6月6、16、26日发班

B线:湖北恩施、重庆武隆、渝东南纯玩7日 2499元

游览景点:恩施大峡谷、女儿城、重庆武隆天坑三桥、仙女山、酉阳桃花源、乌江画廊、阿依河、渣滓洞、磁器口、洪崖洞、三峡博物馆等

发班时间:6月5、15、25日发班

A线、B线,70岁以上立减200元。现在报名,送精美天然蚕丝被礼盒!

线路亮点

- 1、纯玩0购物,无强制消费
- 2、游重庆精华景区,享阿依河篝火晚会
- 3、一晚升级 入住酉阳古城内精品客栈,一晚升级入住阿依河苗家特色酒店

咨询电话:13914768411
025-58598151

广告

